

当情感坐标迷失方向

认识贾俊是在去北京的飞机上。我随手翻阅着报纸,哗啦哗啦的声音引起大家侧目,我不由心里一紧,略微抬头向旁边望去,一眼便看见了贾俊。他正在朝着我微笑。贾俊面容祥和,眉宇之间凝聚着一股锐气,看得出他是一位历经沧桑的人。

“你,这么小就一个人去北京?”

他的疑惑让我诧异,虽然我的相貌看上去的确比实际年龄小,但也不至于用“这么小”三个字来形容。“我不小了,今年大学毕业了,去北京找工作。”我微笑作答,还有点嘲笑他的意思,真是太小看人了。“噢,有出息。我儿子也是今年大学毕业,他每周还带衣服带回家让他妈妈洗呢。”

我们闲谈上了。下飞机时他递给了我一张名片,顺便留下一句话,以后若遇到什么事需要帮忙可以找他。我望了一眼名片:XX 房地产公司总经理。难怪如此气势非凡。

很快,我就忘了这段奇遇,只是再次肯定了自己的魅力,我的美貌是公认的,否则也不会赢得校花这个美誉。

在北京漂了一个月,居然找不到合适的工作,我的自信心在现实面前一点点流失,母亲打电话叫我尽快回南京,至少在这座城市,还有亲朋好友的祝福以及我心爱的阿宝。

阿宝比我低一届,我们相恋三年。阿宝对我宠爱有加,他鼓励我去北京创业,并向我承诺明年一毕业就去北京找我。他对我的放心让我感动不已。其实,生活在金陵这座历史名都也不错,至少有阿宝天天陪着我……我一遍一遍地安慰自己,然而内心深处却埋下了一颗不安定的种子,它迟早会生根发芽。

很快,我在外贸公司谋得一份销售员的工作,工作并不轻松,每天跑断了腿也没有可观的销售业绩,每个月零星星的提成让我对未来丧失了信心,我不愿意再把这份委屈告诉家人和阿宝,骄傲了这么多年的我害怕失败,更怕被自己的亲人看不起。最重要的是阿宝还是一个每天打着口哨、泡着网吧的学生,他又能帮我承担什么?

于是,我想起了贾俊。贾俊是一个很好的倾诉对象,最重要的是,他是个对我有帮助的人。我怀着忐忑不安的心情拨通贾俊的电话。“你好,哪位?”这个声音严肃而急促,和那天在飞机上相比明显陌生了许多。我突然想挂断电话,觉得自己真傻。也许人家只把我当作小朋友随便说两句客气话,我却信以为真了。

“喂,哪位?”这个声音再次追踪而来,这么一催,我倒急了,抱着一种既来之则安之的心态进行了一段非常幼稚的开场白:“你好,贾叔叔,两个月前,我们在去北京的飞机上见过面的,您还记得我吗?”说完这些,我出了一身冷汗。

“噢,你好,我想起来了,就是那个比我儿子有出息的女孩……”贾俊并没有忘记我,我一阵窃喜。

我根据约定的时间来到他的办公室,贾俊依旧友好而热情,在工作中,他给予我很多建议,这次交谈让我们彼此都多了一份了解。

我把贾俊当成了恩人,在他身上,我寻到了慈父般的亲昵,也有一种近似完美的距离感,他成了我的一位聆听者,帮我找到了宣泄的途径。

我对贾俊的依赖越来越大,拿不了主意的事都会找他商量,贾俊也从来没有厌烦或

了,感情似乎也在慢慢变淡,寂寞的时候,我把更多的时间交给贾俊。我时常想起贾俊,他让我感到踏实、温馨,我常常会默默地坐着,面对面,欲言又止,却又舍不得离去……

周末的晚上,我和要好的女友去泡吧,不知不觉中又想起贾俊,这种思念开始牵引着我,让我感到幸福而又刺激。我找借口告诉女友想请一个人来当“替死鬼”帮我们买单。女友大为愉悦,她是个开朗时尚的女孩,她的宗旨是能骗到男人酒喝的女人就是好女人。然而这一次,贾俊以开会为由,拒绝了我的邀请。

他,恨他坚定的信念与稳妥的态度,在他面前,我变得一点尊严都没有了。

阿宝回来了,他在北京找到了一份满意的工作。“那我呢?”我失魂落魄地揪着阿宝的衣领质问他。“你对我还有感情吗?你三番五次对我若即若离,不打电话不回短信,夜不归宿,家里电话也无人接听,我去过了哪些城市你一无所知,我们分开这么久你从来没有主动打电话关心过我,现在反而问我你怎么办?我想你早有打算了吧!”阿宝的这番话仿佛一把利剑,刺中我的要害。突然间,我发现自己又可

【初恋】

有些话,从未对你讲起

楠楠是我爱上的第一个男孩。我想我有点早熟,在我16岁时我已经知道了情感,并且学会了爱。

那时的楠楠14岁,高高的个子,帅气的脸,清澈的微笑,我第一眼就喜欢了他,他就好像是漫画里面的男主角。

楠楠对于我来说,永远停留在他的14岁。在家人、老师和同学的眼里,我是个无可挑剔的乖孩子、好学生,根本不会和早恋相联系。但是我不想隐瞒我的情感,而且这件事情并没有影响我的生活和学习。所以别人都看不出来。

我们的地利是源于我和楠楠住在一个大院里,周末我们约会,或者装作补课。楠楠是个小混混,成绩很差,但是名声在外面传得很响。我们彼此的喜欢很单纯,那时,我每天看见他出门上学,都觉得这是一种幸福。

我从来不想其他。我以为,我爱的,一定也爱我。但是他渐渐地不来找我了。

后来,我听说,楠楠喜欢上了别的女生,大概长得漂亮的男生,都会花心吧。我没有去追究,那不是我的风格。只是我后来再也没有理过他,见面就像陌路。但是我常常会在静静的深夜发狠地撕过去的日记,想烧掉,又舍不得,关于楠楠,我写了6本日记,没人知道我有多喜欢他,他自己也不知道。

我恢复了往日的的生活,继续我的乖孩子、好学生的

【爱情DV】

爱已去 梦难回

我牵着3岁的儿子开门外出,她牵着4岁的女儿下楼来。迎面相遇,眼神交接的瞬间,我忽然有一种人生如梦的感觉。

各自成家搬出去住后,双方父母仍是原来楼上楼下的邻居。各自回来探亲时,并不容易碰着面。这次巧合,挑起了我的回忆。那青梅竹马,耳鬓厮磨的日子已那么遥远,那一刻刻骨铭心的痴情已如当年的潇潇春雨,洒落在院子的水泥地上,早已干涸得无影无踪。如今,我从她的眼神中捕捉到的,只是一种“失忆”的空白。或许,忘却也是一种幸福,她正在无言地享受着。

可我心底的伤痛却烙得太深。我怎么也忘不了,我搂着她的腰,任她的秀发垂落在我的肩上,两人一起步出大院去上学的情景。那天,放学的路上,她被三个男孩团团围住,非要她选择其中一个做男朋友不可。我从斜刺里冲了出来,一顿拳脚将“歹徒”打跑了。这并非虚构的“英雄救美”,更加赢得了她的芳心。

初中毕业后,她到了外地一所护校读中专,毕业回来后应聘到一所大医院当了护士。我高中毕业后高考

【芊芊情结】

憨厚老实的男友 竟是伪君子

西元:你好!大学毕业后,为了能与男友在一起,我不顾家人反对,来到了南京。本想这样便可以与男友终身厮守,可真正生活到一起后,仅仅两个月,我突然发觉憨厚老实的他,不但虚伪而且还有好几个“红颜知己”,没想到自己分

面貌,直至考上外地大学。

楠楠的消息我已经很难知道。但是放假回家,在院子里偶尔会看见漂亮的女生出入他的家门,我想,他终究还是这样。他都没有一个解释给我,我当是一场年少之梦。

再后来,我封存了那6本日记,其实已经残缺不全,被我撕得七零八碎,可是它们代表我一段过去,我并不想真正忘记。

楠楠,我从来没有告诉过你,在我14岁、15岁、16岁,最单纯、最真挚的年代,我最初的感情毫无保留地给了你,时至今日,我仍无法释怀。

你的不言语的离开,给我造成的伤害。那个时候,是1996年。

可就是昨天,我梦见你,你是在向我做最后的告别吗?在梦里,我归乡,你在人群中寻觅我,我惊喜地喊你,你朝我微笑,一如当年。楠楠,当我看见你的时候,我的心还是会疼。你说等我离开的时候去送我。

再一个画面,已是站台。你和一个女生一起陪我走进那清冷的站台,我想,那女生一定是你的女朋友,即使是梦,我也明白我们的关系不能再回复从前。但是没关系,我希望我们能坦然相处,而不是现实的视而不见。上车前,你转向我,高高的,帅帅的,就像我当初第一眼看见你时一样,你深深俯下,在我的脸颊轻吻一下。

落榜,只身到广州闯荡一番后,回来在餐饮业打拼。两人重逢后,我想找回当年的感觉,续上那段中断过的恋情。可我渐渐发觉,我与她的距离似乎越来越远了,彼此已经很难找到共同语言了。她已经不是当年那个文弱的、样样要依靠我这个“大哥哥”的邻家女孩了,她已是一个有独立生活和职业能力的女性。而我呢,还是一个那么大大咧咧,事事冲动,再加上一股“江湖义气”的大男孩。后来,我终于发现,我们都长大了,已经不再是沉浸在爱情童话里的大孩子了。一个春雨潇潇的晚上,我约她出来认真谈了一次,平静地“分手”了。用她的话说,她与我根本就谈过恋爱。

这我才知道,原来,是我自己一直沉醉在一个假想的梦中,现在才刚刚醒来。那把爱的匕首将我的心刺出了一个深深的血口,留下了一道永难磨灭的疤痕。

我正痴痴地遐想着,她已牵着孩子来到我面前,向我点头微笑。我忽然觉得,她的微笑仍像当年那样让我迷醉。还没等我愣过神来,两个孩子已经开心地玩在了一起,他们的欢笑又让我醒了过来。

caiyaguo

手后却难以摆脱对男友的思念,我该怎么办,这理不清的思绪?

姗姗:真正生活在一起,两个人才能真正了解。既然看清了你的男友是个什么样的人,趁早分手又有什么不好呢?既然他是一个你厌恶的人,分手又有什么不舍呢?不要再去想他,给自己一个重新寻找的机会。

告别错爱

采访时间:
2006年11月1日

采访者:西元

被采访者:曾影,女,
28岁,销售经理

“阿宝走了,我强忍着的泪水终于流出来,仿佛是对一段已逝情感的悼念,郑重而肃穆……告别了贾俊,我如同获得了新生,轻松而愉悦,没有什么比挽救自己更重要的了……情与爱,若你真的无力承担,就请将自己放逐天际。”

拒绝过我,好几次,我都是当着阿宝的面打电话向贾俊咨询问题,久而久之,引起阿宝的强烈不满。为了哄阿宝开心,我专程去找贾俊,希望阿宝能在他的公司实习。我以为帮阿宝找了一份工作,他就不会再误会我和贾俊的关系。谁知阿宝大动肝火,他说我根本就没有考虑过他的感受,他不是吃软饭的人,更不可能去每天陪我电话聊天的男人那里打工。我的好心让他感到很没面子。

相处这么久,这是我第一次见阿宝发火,我感到很委屈,便一个人来到咖啡厅,两个男人的身影在我脑海交错闪现,我的情感坐标突然找不到方向。

情与爱,我对你们说再见

阿宝面临毕业,忙着找工作,我们之间见面的次数减少

我感到很受伤而没面子,整个晚上,我落寞伤心,第一次,我为贾俊而失态,我自己置身于浓烟、烈酒中麻醉。

闹到凌晨后,我和女友相互搀扶着走出酒吧,我再次打电话给贾俊,告诉他我喝醉了,很想见他。半个小时后,贾俊出现在我面前,但是他没有开车,他搂着摇摇欲坠的我,可是无论如何我都不想回家。

贾俊带我来到近郊的一家宾馆,我依偎在这个成熟男人的怀里,使劲嗅着他身上的气息,淡淡的尼古丁的味道,刺鼻而诱人。很快,我沉沉睡去,第二天早上,我一觉醒来,居然发现自己依旧完好无损地躺在贾俊怀里。原来,他根本没有碰我……我如同一个狼狈小丑,落荒而逃。

那段日子,我拒绝接听贾俊的任何电话,我甚至开始恨

悲又可怜,生命中的男人开始渐渐离我远去。

在机场,我把阿宝送给我的戒指还给了他,我们的爱情已经没了。阿宝说你太残忍了,把这份回忆也抛给了我。

我说你更残忍,满房间都是你留给我的回忆。阿宝说既然我们这么相爱为什么要分开。我说因为在我最困难的时候,我却无法向你开口乞求帮助。真正带我走出生存困境的那个人不是你。阿宝走了,我强忍着的泪水终于落下,仿佛是对一段已逝情感的悼念。

……

最后一次见贾俊是在夏末的一个中午,在他的办公室,我如约而至,面对面,他依旧稳而不乱,我也再没有曾经的羞涩与不安。

我说爱上你是一种冲动,更多的是对你的依赖与信任,以及感谢,这是错爱,我意识到,也能更正。贾俊说你是个聪明勇敢的女孩,比我儿子有出息。

我说我不够成熟,太贪心,所以最爱我的人离开了我。

贾俊说但是大家的关系还能维持到朋友的状态,不算差,这已经是最好的结局了。

告别了贾俊,我如同获得了新生,轻松而愉悦,没有什么比挽救自己更重要的了。

参与方式

热线:025-84783552
登录:www.lifenanjing.com.cn·网上社区·都市联盟·情感沙龙
信箱:zhuhuihui8@163.com
投稿:南京市东宇大厦《现代快报》“他和她”版收

汉府泳吧 限量发售 会员卡

原价:1238元 新会员全年限量100张
每天前5名900元/全年
现价:980元/全年(见报十天内)

1、四季恒温,水质由卫生防疫部门每月检测。
2、全年免费赠送:高档冲淋浴室、土耳其浴、芬兰浴、健身设施等。

谁能抵挡得住! 水文化的诱惑!

全年滚动开设游泳培训班

地址:南京汉府街6号(汉府雅苑国际俱乐部) 预订热线:13814198561、84551888-808